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Există diferite situații în care trebuie să desfășurăm anumite activități după lăsarea întunericului
și în locuri unde nu există curent electric. Sau poate că din anumite motive curentul electric a
căzut și avem nevoie să folosim o lanternă pentru o perioadă scurtă de timp. Indiferent dacă
trebuie să repari o anumită defecțiune în casă sau dacă ai de reparat ceva la mașină într-un
punct foarte greu accesibil unde ai nevoie de lumină, atunci cu siguranță că cea mai potrivită
opțiune o reprezintă o lanternă frontală .

         Avantajele lanternelor frontale
  

   Lanternele frontale sunt acele dispozitive care sunt purtate pe cap, la nivelul frunții, și sunt
folosite pentru a ilumina într-un spațiu închis fără lumină naturală sau fără curent electric, dar și
în spații deschise după lăsarea întunericului și în absența unei surse de iluminat artificial. Există
mai multe avantaje pentru care merită să alegi o astfel de lanternă purtată pe cap.

  

   Un prim avantaj major oferit de lanternele frontale se referă la libertatea de mișcare. Prin
prisma faptului că nu vei fi în situația de a ține lanterna într-o mână și de a folosi mâna cealaltă
pentru a repara ceva sau pentru a rezolva o problemă, o lanternă frontală îți lasă libertatea de a
folosi ambele mâini pentru diferite activități.

  

   Un al doilea avantaj la lanternelor frontale se referă la dimensiunea foarte mică și la greutatea
redusă. Cu alte cuvinte, aceste tipuri de lanterne ocupă foarte puțin spațiu și sunt ușor de
transportat. Din acest punct de vedere pot fi păstrate foarte ușor în mașină atunci când pornești
la drum, într-un ghizodan sau rucsac atunci când călătorești în diferite locuri sau pot fi
depozitate facil în casă.

  

   Posibilitatea de a regla lanternele frontale se numără de asemenea printre avantaje. Astfel vei
putea regla lanterna pe cap încât această să fie potrivită pentru a putea lumina când ai nevoie
și în același timp pentru a-ți oferi confortul necesar. Nu în ultimul rând puterea mare a
lanternelor frontale se numără printre avantajele acestor echipamente, mai ales dacă avem în
vedere o lanternă LED .
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     Cum alegi o lanternă frontală?
  

   Odată ce investești într-o lanternă de pus pe cap vei putea să folosești această lanternă
pentru mult timp și în diferite scopuri. Tocmai de aceea este important să știi cum faci alegerea
unei astfel de lanterne. În primul rând trebuie să ții cont de distanța până la care poate face
lumină și puterea de a focaliza lumina. Un al doilea criteriu în alegerea lanternei frontale este
durabilitatea la șocuri și rezistența la apă. Este recomandat să investești în astfel de lanterne
cât mai durabile și care sunt impermeabile.

  

   Tipul de baterie sau de acumulatori pentru încărcarea lanternelor frontale reprezintă o altă
caracteristică de luat în seamă. Nu în ultimul rând este indicat să alegi laterne frontale de
calitate superioară, iar în acest sens poți avea în vedere producători importanți în domeniu, dar
și să eviți cele mai ieftine astfel de echipamente. Pentru o gamă diversificată de lanterne
frontale poți arunca o privire în oferta magazinului online Rollfast .
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